

M a t e r i á l

č. 22.7

na zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 27. 8. 2018

Název materiálu: Stížnost občana na zastupitele města Prostějova

Předkládá: RNDr. Alena Rašková, primátorka města

Alena Rašková

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

bere na vědomí

Stížnost občana na zastupitele města Prostějova doručenu statutárnímu městu Prostějov dne 26. 7. 2018.

Důvodová zpráva:

Dne 26. 7. 2018 byla statutárnímu městu Prostějov doručena stížnost občana ~~Č. 123456789~~ ve které si občan stěžuje na hluk na Sídlišti Svornosti a přilehlém okolí Vrahovic a z tohoto důvodu žádá město o podání žaloby na vedení dálnice a železnice.

K projednání stížnosti směřující proti zastupitelům města Prostějova je příslušné zastupitelstvo města Prostějova. To může žádost projednat vzetím stížnosti na vědomí nebo přijmout jiné usnesení, které vzejde z diskuze ke stížnosti.

V Prostějově dne 23. 8. 2018

Příloha č. 1: Stížnost ~~Č. 123456789~~ na zastupitele města Prostějova

Zpracovala: Mgr. Lenka Tisoňová, vedoucí právního oddělení OKT

Za správnost: Mgr. Jana Orságová, vedoucí odboru kancelář tajemníka

Jana Orságová



S00AP00VS6TF

UKT 16/12/2018

MAGISTRÁT MĚSTA PROSTĚJOVA podatelna 1	Cis. dopr. 10
Došlo: 26. 07. 2018	Zpra- covatel 10
C.j.: VMU 102 383/2018	UK/ 2588
Přílohy: 1	

STÍŽNOST NA ZASTUPITELE MĚSTA PROSTĚJOVA A VŠECHNY NÁMĚSTKY!

JIŽ MNOHO ROKŮ SE OBYVATELÉ PROSTĚJOVA A OBYVATELÉ SÍDLIŠTĚ SVORNOSTI A VRAHOVIC ,SNAŽÍ DONUTIT PŘEDSTAVITELE PROSTĚJOVA K ČINU.A TO K PODÁNÍ ŽALOBY NA MAJITELE DÁLNICE A ŽELEZNICE VE SMYSLU OMEZENÍ HLUKU.

ZATÍM NENÍ ANI STÍN PODEZŘENÍ,ŽE BY NĚCO TAKOVÉHO PŘIPRAVOVALI.PROSTĚ SE O OBČANY NESTARAJÍ.JE JIM JEDNO,ŽE TÍMTO HLUKEM TRPÍ HLAVNĚ SÍDLIŠTĚ SVORNOSTI A PŘILEHLÉ OKOLÍ VRAHOVIC.NA CO MÁTE KUPU PRÁVNÍKŮ,KTEŘÍ MOHOU V RÁMCI SVÉ MZDY TAKOVOU ŽALOBU PODAT.

KDE BYL ÚŘAD ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ,HYGIENA AJINÉ DOTČENÉ ORGÁNY,KDYŽ NĚKDO VYKÁCEL PŘIROZENOU ZELENOU PROTIHLUKOVOU STĚNU OKOLO DRÁŽNÍHO TĚLESA,SNAD STAVEBNÍ ÚŘAD PROSTĚJOVA NEMÁ SLEPÉ A HLUCHÉ ÚŘEDNÍKY?

ŽÁDÁM-PODEJTE NA VEDENÍ DÁLNICE A ŽELEZNICE ŽALOBU NA ZNEČIŠŤOVÁNÍ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ HLUKEM!

ŽÁDÁM-PŘEDEJTE MI INFORMACE-HLAVNĚ PÍSEMNĚ-CO JSTE PRO TAKTO POSTIŽENÉ OBČANY VE VAŠEM VOLEBNÍM OBDOBÍ VE SMYSLU STÍŽNOSTI UDĚLALI.PARAGRAF 106/99.

PŘEDESÍLÁM-TICHÝ ASFALT MUSÍ BÝT SKUTEČNĚ TICHÝ A PROTIHLUKOVÉ STĚNY MUSÍ HLUK POHLCOVAT,NIKOLIV ODRÁŽET DO PROSTORU.ŽÁDÁM-POUČTE SE NA INTERNETU,NEBO AŽ VÁM UDĚLÁ ŠKOLENÍ VÁŠ JEDINÝ ODBORNÍK,PAN NÁMĚSTEK FIŠER,PROTOŽE JINAK TĚMĚŘ VŠICHNI UMÍTE JEN UČIT,NEBO ŠÉF STAVEBNÍHO ÚŘADU PAN KOŠTÁL.

V TOMTO SMYSLU JSOU NA TRHU NÁHRAŽKY,KTERÉ JSOU LEVNÉ, ALE K NIČEMU.AŽ ZASE NETREFÍTE KOZLA,JAKO V MNOHA PŘÍPADECH-NAPŘ.SÍDLIŠTĚ SVORNOSTI.

~~_____~~